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第一第一第一第一部分部分部分部分 软件测试基础软件测试基础软件测试基础软件测试基础 

 

1．下面哪项对于测试的描述是正确的？(K2) 

a) 程序中有缺陷，就肯定会在外部有所反应，这就是 ISTQB所说的失效 

b) 当程序期望结果和实际结果有所偏差时，可以肯定就是程序内的缺陷引起的 

c) 人为的错误造成程序内的缺陷，而程序内的缺陷可能会成为失效 

d) 如果没有发现失效，也就表示程序没有缺陷 

 

 

2．测试目的是：(K1) 

A. 发现软件内的错误 

B. 预防错误 

C. 提供信心和信息 

D. 提供没有错误的软件 

 

下面哪项对于测试目的的描述是正确和完整的？ 

a) A, B, C, D 

b) A, B, C 

c) B,C 

d) B, C, D 

 

 

3．按照风险设定测试用例的优先级并按照优先级顺序进行测试，符合测试的哪

个基本原则：(K2) 

a) 测试只能显示缺陷的存在 

b) 穷尽测试是不可能的 

c) 杀虫剂悖论 

d) 缺陷集群性 

 

 

4．下面的哪项不属于基本测试过程的计划和控制步骤的任务? (K1) 

a) 定义入口和出口准则 

b) 选择合适的度量项 

c) 确定测试的范围和风险 

d) 创建测试设计规范说明 

 

 

5．按基本测试过程中各阶段的顺序，正确组合基本测试过程中的各活动与阶段： 

(K1) 

1. 评审测试依据和测试对象的可测试性 

2. 确定测试的范围和风险，明确测试目标 

3. 评估是否还需要进行更多的测试 
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4. 创建测试套件、检查测试环境 

5. 移交测试件到相关的部门 

 

A. 测试计划和控制阶段 

B. 测试结束活动 

C. 测试实现和执行阶段 

D. 评估出口准则和测试总结报告阶段 

E. 测试分析和设计阶段 

 

a) 1-B; 2-A; 3-C; 4-E; 5-D 

b) 2-A; 1-E; 4-C; 3-D; 5-B 

c) 4-A; 2-E; 3-C; 1-D; 5-B 

d) 4-C; 3-D; 5-B; 2-E; 1-A 

 

 

6．关于软件测试的描述，下列哪项是正确的？(K2) 

a) 测试员在测试过程发现了软件的错误，所以软件的错误是测试员造成的 

b) 测试过程中没有发现错误，所以可以认为在软件中不存在缺陷 

c) 通过测试可以知道软件内总共有多少缺陷 

d) 测试可以显示缺陷的存在，但不能证明系统不存在缺陷 

 

 

7．关于独立测试的描述，下面哪个是错误是错误是错误是错误的？(K1) 

a) 独立测试通常可以更高效地发现软件缺陷和软件存在的失效 

b) 软件测试往往需要与软件开发不同的思维方式 

c) 测试通常被认为是破坏性的活动，而软件开发通常被认为是建设性的活动 

d) 独立测试只可应用在高级别的测试活动中，如系统测试和验收测试 

 

 

 

第二第二第二第二部分部分部分部分 软件生命软件生命软件生命软件生命周期中的测试周期中的测试周期中的测试周期中的测试 

 

8．典型的 V-模型包括四种测试级别，分别是：(K1) 

a) 组件测试、系统测试、验收测试、维护测试 

b) 组件测试、回归测试、系统测试、验收测试 

c) 组件测试、集成测试、系统测试、验收测试 

d) 组件测试、模块测试、系统测试、验收测试 

 

 

9．软件组件测试的主要目的是：(K2) 

a) 测试组件与组件之间的接口 

b) 组件与硬件的关联 
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c) 发现缺陷，以及验证组件的功能 

d) 验证系统的的功能 

 

 

10．关于测试的类型，下面哪个是正确的组合？(K2) 

1. 通讯录地址的修改 

2. 确认测试/再测试 

3. 语句覆盖 

4. 压力测试 

A. 功能测试 

B. 与变更有关的测试 

C. 非功能的测试 

D. 结构性的测试 

 

a) 1-A; 2-B; 3-C; 4-D 

b) 1-A; 2-B; 3-D; 4-C 

c) 1-C; 2-A; 3-D; 4-B 

d) 1-B; 2-A; 3-D; 4-C 

 

 

11．关于测试类型的应用范围，下面哪个是正确的？(K1) 

a) 结构测试只能用在组件测试或集成测试 

b) 功能测试只能用在系统测试或验收测试 

c) 白盒测试方法不能用于系统测试 

d) 功能测试和结构性测试可以应用在任何测试级别 

 

 

12．关于维护测试，下列哪个选项正确？(K2) 

a) 在软件系统交付给用户真正使用之前必须进行维护测试 

b) 在每个测试级别都需要进行维护测试 

c) 维护测试是在一个现有的运行系统上进行的测试 

d) 在一个现有的运行系统，因为开发已经完成了，所以不再需要测试 

 

 

13．关于软件确认测试和回归测试的描述，下列哪个选项是错误是错误是错误是错误的？(K2) 

a) 当修改了缺陷后，应该重新进行测试以确定原来的缺陷已经成功的修改，称

之为确认测试 

b) 回归测试是对已被测过的程序在变更后进行的重复测试，以发现在这些变更

后是否有新的缺陷引入 

c) 当软件发生变更或者应用软件的环境发生变化时，需要进行回归测试 

d) 回归测试可以在所有的测试级别上进行，并且只适用于功能测试 
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第三第三第三第三部分部分部分部分 静态测试静态测试静态测试静态测试 

 

14．关于静态测试的概念，下列哪个选项是正确的？(K2) 

a) 静态测试和动态测试都需要运行软件 

b) 静态测试和动态测试具有不同的目的，却能发现相同的错误 

c) 静态测试发现的是失效，动态测试发现的是缺陷 

d) 与动态测试相比，静态技术发现的是软件失效的原因而不是失效本身 

 

 

15．下面哪个组合项正确地描述了正式评审过程的顺序和对应的活动？(K1) 

1. 个人准备阶段(Individual preparation) 

2. 计划阶段(Planning) 

3. 预备会阶段(Kick-off meeting) 

4. 评审会议阶段(Review meeting) 

5. 返工阶段(Rework) 

6. 跟踪结果阶段(Follow-up) 

 

A. 讨论和记录并留下文档化的结果或会议纪要 

B. 分发文档，向评审员解释评审的目的、过程和文档 

C. 先行评审文档，为评审会议做准备 

D. 定义评审标准，选择要进行评审的对象 

E. 检查缺陷是否已得到修改，核对出口准则 

F. 修改发现的缺陷，记录缺陷更新的状态 

 

a) 2-D; 3-B; 1-C; 4-A; 5-F; 6-E 

b) 1-D; 2-C; 3-B; 4-A; 6-E; 5-F 

c) 1-C; 2-D; 3-B; 4-A; 5-F; 6-E 

d) 3-A; 2-C; 4-E; 6-B; 1-F; 5-D 

 

 

16．关于静态分析的描述，下列哪项是正确的？(K1) 

a) 开发人员通常在软件验收期间使用静态分析工具 

b) 静态分析不需要运行被测软件，且能发现软件的失效 

c) 通过静态分析能够发现模块和组件之间接口不一致 

d) 通过静态分析能够发现软件内的所有缺陷 
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第四第四第四第四部分部分部分部分 测试设计技术测试设计技术测试设计技术测试设计技术 

 

17．对测试基础文档进行分析，从而决定测试什么，这是在下面哪个规格说明内

进行描述的？(K2) 

a) 测试设计规格说明 

b) 测试用例规格说明 

c) 测试规程规格说明 

d) 用户需求规格说明 

 

 

18．关于黑盒测试方法、基于经验的测试方法和白盒测试方法，下列哪个选项的

描述是正确的？(K2) 

a) 黑盒测试方法是依据对测试基础文档进行分析后导出测试用例；白盒测试方

法是依据测试人员和用户的经验导出测试用例 

b) 黑盒测试方法是依据对测试基础文档进行分析后导出测试用例；白盒测试方

法是基于对组件或系统结构分析导出测试用例 

c) 黑盒测试方法和白盒测试方法一样，都是基于测试人员和用户的经验导出测

试用例 

d) 黑盒测试方法就是基于经验的测试方法 

 

 

19．某个程序有三个输入参数 A,B和 C，输入参数的有效条件是 A<=B和 C>=B，

如果应用等价类划分的技术，只考虑单缺陷组合（无效等价类只能与有效等价类

组合），如下哪组最适合做此程序的健壮性测试(用无效的数据进行的测试)：(K3) 

A.  A>B, C<B 

B.  A>B, C>=B 

C.  A<=B, C>=B 

D.  A<=B, C<B 

 

a) B,D 

b) A,B,D 

c) A,B,C,D 

d) B,C 

 

 

20．在一个销售管理系统中，销售员可以根据当时的实际情况允许给顾客 0-20%

的折扣，折扣精确到小数后二位。现在要对系统的折扣项用边界值分析的方法进

行测试，如下的哪组数据可以用于边界值测试的最佳选择：(K3) 

a) (-2, -1, 0, 1, 99, 100, 101) 

b) (-Max, 0, 20, Max) 

c) (-0.01, 0, 0.01, 19.99, 20.00, 20.01) 

d) (-0.01, 0, 0.01, 99.99, 100.00, 100.01) 
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21．现有如下决策表：(K3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

下列每个测试用例的预期结果是什么？ 

A.  销售员收到一张已经挂失的信用卡，并且这张信用卡的地址已经变更 

B.  销售员收到一张没有挂失的信用卡，但这张信用卡的地址已经变更，而且信

用卡没有超过了他的透支限额 

C.  销售员收到一张没有挂失的信用卡，信用卡已经超过了他的透支限额，并且

信用卡地址也已经变更 

 

a) A-销售员应该报警；B-更改信用卡地址，并且允许客户付款；C-更改信用卡

地址，允许客户付款并且提高信用卡透支额度 

b) A-销售员应该报警，更改信用卡地址；B-更改信用卡地址，并且允许客户付

款；C-更改信用卡地址，允许客户付款并且提高信用卡透支额度 

c) A-销售员应该报警；B-更改信用卡地址，并且允许客户付款；C-更改信用卡

地址，提高信用卡透支额度，但不允许客户付款 

d) A-更改信用卡地址；B-更改信用卡地址，允许客户付款；C-更改信用卡地址，

允许客户付款并且提高信用卡透支额度 

 

 

22．根据状态转换图，分析状态转换表内哪些行是错误是错误是错误是错误的？(K3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) 第 1 行是错误的 

b) 第 2 行是错误的 

c) 第 2 和 第 3 行是错误的 

d) 第 3 和 第 4 行是错误的 

 

 

  X X  提高透支限额 A3 

序号 条件 R1 R2 R3 R4 R5 

B1 信用卡已经挂失 Y N N N N 

B2 有新地址 - N Y N Y 

B3 超过透支限额 - Y  Y N N 

 计数器 4 1 1 1 1 

A1 报警 X     

A2 更改地址   X  X 

A4 允许付款  X X X X 

 S3  S2   S4 4 

S4  S2  S1  S3 3 

   S3  S1 S2 2 

    S2  S1 1 

DS ACM2 CM1 TS AT   
S1 S2 

S4 S3 

TS 

AT 

CM1 CM2 

DS 

AD 
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23．针对下面的程序段 (K3) 

 if (x>0 and y>0) then 

    z=z/x 

 end if 

 if (x>1 or z>1) then 

    z=z+1 

 end if 

 z=y+z 

 

满足 100% 语句覆盖和满足 100%分支覆盖的最有效的测试用例（x、y、z 为以

上程序段的输入参数）为： 

A. x=2，y=1， z=6 

B. x=1，y=0， z=1 

C. x=0，y=6， z=6 

D. x=0，y=12，z=6 

 

a) A;  A,B 

b) A,B;  B,C,D 

c) B;  A,B 

d) A,B,C;  A 

 

 

24．关于测试用例的描述，下列哪个选项是错误是错误是错误是错误的？(K3) 

a) 建立从测试用例到需求的可追溯性，有助于需求变更时的影响分析 

b) 对测试用例本身的质量可以从是否与需求有可追溯性(traceability)以及期望

结果的正确性这两方面来评价 

c) 理想情况下，通过执行测试用例就可获得测试用例的期望结果 

d) 测试用例由一组输入值、执行的前提条件、执行步骤、期望的结果和执行的

后置条件等组成 

 

 

25．针对基于经验的测试技术的陈述，下列哪项是正确的？(K1) 

a) 基于经验的测试方法在测试项目中总是作为基本的测试方法 

b) 基于经验的测试需要完整的文档 

c) 基于经验的测试只能作为系统化测试方法的有效补充 

d) 探索性测试是基于经验的测试方法的一种，它是严格按照测试过程所定义的

步骤和顺序进行的 
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26．关于用例测试的描述，下列哪个选项正确？(K2) 

A. 使用测试用例进行的测试称为用例测试 

B. 通过业务场景来设计测试 

C. 用例描述了用户与系统之间的交互作用，并从这些交互产生从用户的角度所

期望和能观察到的结果 

D. 用例测试常常用于组件测试 

 

a) A, B, C, D 

b) B, C 

c) C, D 

d) D 

 

 

27．关于白盒测试的概念，下列哪个选项是正确的？(K2) 

a) 白盒测试是根据识别软件或系统的结构导出测试用例，所以只能用在组件或

集成测试中 

b) 在白盒测试中如果已经达到了 100%的判定覆盖，不一定能达到了 100%的语

句覆盖 

c) 在白盒测试中如果已经达到了 100%的语句覆盖，肯定达到了 100%的判定覆

盖 

d) 白盒测试可以应用在任何测试级别中 

 

 

28．关于黑盒测试技术，下列哪个选项是正确的？(K2) 

a) 等价类划分、边界值得分析、静态分析法、评审技术 

b) 等价类划分、状态转换法、语句覆盖、判定覆盖 

c) 决策表测试、状态转换测试、等价类划分，用例测试 

d) 决策表测试、等价类划分，边界值分析、影响度分析 

 

 

 

第五第五第五第五部分部分部分部分 测试管理测试管理测试管理测试管理 

 

29．下面的哪个选项最能体现独立测试的优点？(K1) 

a) 与开发小组脱离 

b) 作为最后的检查点，独立测试员可能是项目的瓶颈。 

c) 开发人员可能失去对软件质量的责任感 

d) 独立的测试员可以做到没有偏见，可以发现更多的缺陷 
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30．关于软件测试的如下任务描述：(K1) 

A. 与项目经理以及其他人共同协调测试策略和测试计划 

B. 引入合适的度量项以测量测试进度，评估测试和产品的质量 

C. 进行各种级别的测试，执行并记录测试日志，评估测试结果，记录和预期结

果之间的偏差 

D. 决定哪些测试用例可以自动化执行，自动化的程度，如何实现 

E. 根据在测试过程中收集的信息编写测试总结报告 

F. 创建测试规格说明书 

 

下面的哪个选项符合 ISTQB对测试组长或测试经理的主要任务？ 

a) A, B, C, D, E, F 

b) A, B, D, E 

c) A, B, C, D 

d) A, D, E, F 

 

 

31．在系统测试过程中，下面哪个度量项最适合衡量测试过程的进度：(K1) 

a) 代码的测试覆盖率 

b) 发现并修改的缺陷的数 

c) 缺陷的分布信息 

d) 测试用例执行量 

 

 

32．应该针对不同的测试级别考虑不同的出口准则：(K2) 

1. 系统功能的覆盖 

2. 接口的覆盖 

3. 语句覆盖 

4. 业务流程的覆盖 

A. 组件测试 

B. 集成测试 

C. 系统测试 

D. 验收测试 

 

如下的哪个组合是合理的？ 

a) 1-A, 2-B, 3-C, 4-D 

b) 1-C, 2-B, 3-A, 4-D 

c) 1-B, 2-C, 3-D, 4-A 

d) 1-C, 2-D, 3-A, 4-B 
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33．下列风险中，属于项目风险的是：(K2) 

a) 软件开发商交付的软件产品无法安装到新的操作系统中 

b) 软件开发商无法按时交付软件产品 

c) 软件产品内的功能异常 

d) 软件的性能没有达到要求 

 

 

34．下列风险中，属于产品风险的是：(K2) 

a) 测试项目中测试人员的技能不足 

b) 与测试员进行需求和测试结果沟通方面存在的问题 

c) 软件没有按用户需求实现既定的功能 

d) 供应商的问题 

 

 

35．以下是一个事件报告的内容，还最应该包括以下哪个选项? (K3) 

提交事件的时间，提交的组织和作者；期望结果和实际结果；识别测试项和环境；

发现事件时软件或系统所处的生命周期阶段；对事件的描述；修复的紧迫性/优

先级；事件状态。 

a) 修改的方法和意见 

b) 对利益相关者的影响程度 

c) 对开发人员的评论 

d) 已经发现缺陷的总数 

 

 

36．根据 IEEE 软件测试文档标准（IEEE829-1998）的要求，在整个测试过程

中包括了如下的文档：(K2) 

测试计划；测试设计规格说明；测试用例规格说明；测试规程规格说明；测试项

移交报告；测试日志；事件报告 

还应该包括： 

a) 测试规格说明 

b) 用户的需求规格说明 

c) 用户使用手册 

d) 测试总结报告 

 

 



 

ISTQB
TM

- Foundation Level 模拟考卷模拟考卷模拟考卷模拟考卷 

第 12 页 共 13 页                     ISTQB Foundation Level 模拟考卷 作者:周震漪 评审:崔启亮 

第六第六第六第六部分部分部分部分 软件测试工具软件测试工具软件测试工具软件测试工具 

 

37．在测试过程中，不同的工具可以支持不同的测试活动。下列的哪些测试工具

提供的支持可能更适合开发人员：(K2) 

A. 测试管理工具 

B. 静态分析工具 

C. 覆盖率测量工具 

D. 测试执行工具 

 

a) A, B，C 

b) B, C 

c) C, D 

d) A, B, C, D 

 

 

38．如下有关数据驱动和关键字驱动测试的描述哪个是正确的：(K2) 

a) 数据驱动测试的方法是将测试数据与测试用例脚本分离的一种方法；关键字

驱动方法是在电子表格内含有描述系统要采取的行为的关键字和测试数据 

b) 数据驱动测试的方法是只需要测试数据的一种方法；关键字驱动是在电子表

格内含有描述系统要采取的行为的关键字和测试数据 

c) 数据驱动的方法和关键字驱动的方法都是在自动化测试开发中所使用的技

术，利用这些技术可以不再需要预先制定期望的结果 

d) 数据驱动的方法和关键字驱动的方法都不再需要脚本语言方面的技术专家

支持 

 

 

39．将选择的工具引入组织要从一个试点项目开始，下列的哪个不属于试点项目

的目的：(K1) 

a) 通过试点项目使得对工具有更多的认识 

b) 评估在付出合理的成本后能否得到收益 

c) 通过试点项目评价员工的学习能力 

d) 评价工具与现存的过程以及实践的配合程度，确定哪些方面需要作修改 

 

 

40．下列关于自动化测试工具的说法中，错误的错误的错误的错误的是：(K1) 

a) 采用录制/回放是不够的，还需要进行脚本编程，加入必须的检查点 

b) 自动化测试并不是总能降低测试成本的，因为维护测试脚本的成本可能非常

昂贵 

c) 相对于手动测试而言，自动化测试具有更好的一致性和可重复性 

d) 自动化测试能够改善混乱的测试过程 
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